

O OCJENI O POTREBI STRATEŠKE PROCJENE UTJECAJA STRATEGIJE, PLANA ILI PROGRAMA NA OKOLIŠ

A. Opći podaci o strategiji, planu ili programu (SPP)

Nadležno tijelo za izradu SPP-a	Općina Dekanovec
Naziv SPP-a	Strateški razvojni program Općine Dekanovec za razdoblje 2019-2027
Obuhvat SPP-a	Područje Općine Dekanovec
Područje SPP-a	Poljoprivreda, šumarstvo, ribarstvo, elektroničke komunikacije, turizam
Vrsta dokumenta: novi SPP ili izmjene i dopune SPP-a	Riječ je o izradi nove Strategije razvoja koja će biti usvojena na lokalnoj razini, od strane Općinskog vijeća
Pravni okvir za donošenje SPP-a	Pravni okvir za donošenje Strateškog razvojnog programa Općine Dekanovec za razdoblje 2019. -2027. godine temelji se na Programu ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020. jer će se izradom strateških i planskih dokumenata jedinica lokalne samouprave postići veća učinkovitost dodjele potpora predviđenih kroz pojedine projekte/operacije unutar pod-mjera iz Mjere 07, obzirom da se takvi projekti/operacije trebaju provoditi u skladu s planovima za razvoj jedinica lokalne samouprave u ruralnim područjima. Pored postizanja veće učinkovitosti provedbe podmjera iz Mjere 07, izradom strateških i planskih dokumenata jedinica lokalne samouprave postići će se i veća učinkovitost ostalih investicijskih mjera iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske koji je izrađen s ciljem kvalitetnog i održivog upravljanja politikom ruralnog razvoja u Republici Hrvatskoj a u skladu s ciljevima Zajedničke poljoprivredne politike u EU.
Da li SPP predstavlja okvir za financiranje iz sredstava Europske unije?	DA / NE
Obveza provedbe strateške procjene prema Zakonu	DA / NE (Ako DA, ispuniti samo poglavlje C)
SPP višeg reda, sektorski SPP	U procesu izrade Strateškog razvojnog programa Općine Dekanovec za razdoblje 2019. – 2027.godine vodilo se računa o usklađenosti s strateškim planovima i programima na županijskoj razini, sektorskim i nacionalnim planovima i programima, ali i programima i planovima na razini Europske unije. Strateški razvojni ciljevi i prioriteti definirani su na način da slijede opći smjer strateških planova i programa više razine od kojih su najznačajniji Strategija regionalnog razvoja Republike Hrvatske, Strategija razvoja poduzetništva, Nacionalna strategija zaštite okoliša, Strategija razvoja turizma, te strategija Europa 2020.

Da li je proveden postupak strateške procjene za gore navedene SPP	Postupak strateške procjene proveden je za Strategiju višeg reda - Strategija regionalnoga razvoja Republike Hrvatske za razdoblje do kraja 2020. godine
SPP-om planiranje novih aktivnosti u odnosu na SPP za koji je provedena strateška procjena	DA / NE Opisati aktivnosti
Razlozi donošenja SPP-a, programska polazišta i ciljevi	Strateški razvojni program Općine Dekanovec za razdoblje 2019.-2027. godine izraditi će se kao temeljni razvojni dokument Općine. Sadržaj strategije obuhvaća sljedeće elemente: Analizu i ocjenu stanja sa SWOT analizom, vizija i strateške odrednice (ciljevi, prioriteti i mjere), financijski plan, usklađenost s drugim strateškim dokumentima, postupak praćenja provedbe te akcijski plan.

B. Procjena mogućih značajnih utjecaja strategije, plana ili programa (SPP) na okoliš

Da li SPP predstavlja okvir za provedbu zahvata za koje se provodi postupak procjene utjecaja na okoliš sukladno Prilozima Uredbe kojom se uređuje postupak procjene utjecaja zahvata na okoliš?	DA / NE Navesti zahvate
Da li SPP predstavlja okvir za razvoj drugih projekata, osim gore navedenih, koji bi mogli imati značajne utjecaje na okoliš pojedinačno ili kumulativno?	Strategijom nisu predviđeni infrastrukturni projekti na području Općine, koji bi mogli imati značajne utjecaje na okoliš pojedinačno ili kumulativno. Osim toga, strategija predstavlja samo okvir koji sugerira eventualnu provedbu projekata koji će pojedinačno postupiti prema zakonskim obvezama u smislu procjene utjecaja pojedinog projekta na okoliš u fazi kada dođe do odluke realizacije pojedinog projekta.
Na koji način SPP utječe na ostale relevantne?	Plan nema direktan utjecaja u domeni zaštite okoliša kao takav.
Vjerojatno značajni utjecaji na okoliš koji mogu nastati provedbom SPP-a i na koji način će biti uzeti u obzir pri izradi SPP-a?	Predmetna strategija predstavlja samo okvir koji sugerira eventualnu provedbu projekata koji će pojedinačno postupiti prema zakonskim obvezama u smislu procjene utjecaja pojedinog projekta na okoliš u fazi kada dođe do odluke realizacije pojedinog projekta.
Da li je moguć značajni negativan prekogranični utjecaj SPP-a?	DA / NE Plan nema direktan utjecaj u domeni zaštite okoliša kao takav.

C. Ocjena mogućih značajnih utjecaja strategije, plana ili programa (SPP) na ekološku mrežu

Da li SPP može imati značajan utjecaj na ekološku mrežu?	DA / NE Strategijom nisu predviđeni nikakvi projekti na području ekološke mreže, koji bi mogli imati značajne utjecaje na okoliš pojedinačno ili kumulativno.
--	--

D. Zaključci

1. Obrazloženje zašto za SPP treba/ne treba provesti stratešku procjenu

Smatramo kako postupak nije potrebno provesti obzirom da se radi o dokumentu koji nije izvršni već isključivo služi kao planski okvir u razdoblju od 2019. do 2027.

Svaki navedeni projekt u Strategiji, ukoliko bude donesena pojedinačna odluka o realizaciji projekta, podložan je zasebnim postupcima koje nalažu pripadajuće zakonske obveze koje se vežu uz pokretanje i provedu pojedinog projekta.

Mišljenja smo, stoga, da za cjelokupan dokument Strategije nije potrebno provoditi stratešku procjenu jer bi ista bila generalna i neprimjenjiva na pojedine projekte.

2. Obrazloženje zašto za SPP treba/ne treba provesti postupak Glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu

3. Navesti ključna pitanja vezana uz okoliš

Strategija ne specificira ključna pitanja vezana uz okoliš već kao jedno od poglavlja analizira cjelokupno stanje vezano uz okoliš. Kao što je prethodno spomenuto, za svaki pojedini projekt biti će potrebno donijeti samostalnu procjenu utjecaja na okoliš sukladno zakonskim propisima.

E. Informacije o postupku

1. Popis tijela i/ili osoba određenih posebnim propisima od kojih je zatraženo mišljenje
2. Popis tijela i/ili osoba određena posebnim propisima koja su u propisanom roku dostavila mišljenja

F. Prilozi

1. Mišljenja tijela i/ili osoba određena posebnim propisima koja su u propisanom roku dostavila mišljenja
2. Rezultati Prethodne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu
3. Ostalo

Datum izrade: 24.04.2019

Načelnik Općine Dekanovec

Ivan Hajdarović

